

Farské oznamy - Kvetná nedeľa - 28. marca 2021

Pripravili sme pre vás bohatý duchovný program, ktorý vás pozývame sledovať prostredníctvom streamu z filiálneho kostola v Streženiciach na našom farskom webe. Všetky podujatia budeme vysielat' uvedenom v čase. Streamovanie prebieha vo filiálnom kostole v Streženiciach kvôli technickému zázemiu, ktoré tu máme a ktoré nie sme schopní zabezpečiť vo farskom kostole v Púchove. Keďže obrady veľkonočného trojdnia majú byť podľa liturgie prioritne slávené vo farských kostoloch, bude pán kaplán bez účasti verejnosti slúžiť obrady vo farskom kostole v Púchove v identickom čase ako my v Streženiciach.

V liturgickom týždni budeme sláviť: Veľký týždeň, ktorý začína dnešnou Kvetnou nedeľou, je obdobie, kedy Cirkev slávi tajomstvá spásy, uskutočnené Kristom v posledných dňoch svojho života. Uzatvára ho **Veľkonočné trojdie**, ktoré začína na Zelený štvrtok večer a končí Veľkonočnou nedeľou večer.

Trojdním slávime:

- Zelený štvrtok, pamiatku Pánovej večere, ustanovenie sviatostí Eucharistie a kňazstva;
- Veľký piatok, utrpenie a smrť Pána, je deň pokánia a prísneho pôstu kedy sa neje mäso. Pôst znamená iba raz dosýta sa najesť, pričom možno prijať trochu pokrmu ešte dvakrát v priebehu dňa. Pôst v tento deň nie je možné nahradiť iným skutkom kajúcnosti. Nesmú sa sláviť sviatosti okrem pokánia a pomazania chorých;
- Bielou sobotou, Veľkonočnou nedeľou a každou nedeľou slávime Pánovo zmŕtvychvstanie.

Hora competens: znamená povinnosť sláviť obrady Veľkonočnej vigílie po západe slnka. Diecézny biskup nemôže od tejto povinnosti dišpenzovať a povoliť začať obrady pred stanoveným časom. Začiatok obradov obrady veľkonočnej vigílie bude o 19.30.

Čas sv. omší, obradov a duchovných podujatí Veľkonočného trojdnia:

- **Zelený štvrtok:** sv. omša o **18.30**;
- **Veľký piatok:** krížová cesta o **9.00** pod vedením farára, liturgické obrady o **15.00**;
- **Biela sobota:** ranné chvály o **8.00** pod vedením farára, liturgické obrady so sv. omšou o **19.30**.

Predsieň farského kostola: bude otvorená vo zvyčajnom čase.

Zápis žiakov do 1. ročníka Základnej školy sv. Margity: sa uskutoční v mesiaci apríli 2021 bez prítomnosti detí. Prosíme Vás, aby ste v termíne do 6.4. 2021, v náhradnom termíne do 14.4. 2021 a v mimoriadnych situáciách do 30.4. 2021, vyplnili elektronickú prihlášku, ktorá sa nachádza v hornom menu webovej stránky školy a tam ju aj odoslali. Rodičia majú zákonné právo prihlásiť svoje dieťa do školy aj mimo obvodu, do ktorého je dieťa začlenené na základe bydliska. Podrobné informácie k zápisu nájdete na webovej stránke školy.

Raduj sa nebies kráľovná: sa budeme modliť namiesto modlitby Anjel Pána počas celého veľkonočného obdobia.

Veľkonočná zbierka: bude počas Veľkonočných sviatkov, Pán Boh odpláť a požehnaj vašu štedrosť.

Pán Boh odpláť a požehnaj: vašu ochotu aj v tejto náročnej situácii v čase zatvorených kostolov prispieť na správu kostolov či už formou vzhodenia príspevku do pokladničky v predsieni kostola, alebo vkladom na účet farnosti.

Úmysly sv. omší, ktoré budeme slúžiť bez účasti verejnosti

Deň slávenia	Kňaz, ktorý odslúži úmysel	Úmysel
Pondelok	farár	za + Ladislava, Jaroslava, Miloša a Vieru
	kaplán	za zdravie, Božiu pomoc, Božie vedenie pre krstné a birmovné deti
Utorok	farár	za + Jána , Annu, Dušana a Emíliu
	kaplán	za + Evu Rychtárikovú
Streda	farár	za + Milana Bratánka a Soňu Figlerovú
	kaplán	za + Félixu
Zelený štvrtok	farár	za zdravie, prácu, Božiu pomoc, Božiu ochranu pre Máriu, Mariannu, Andreu, Petra, Ivana, požehnané manželstvo, za + Ladislava, Jozefa, Alojza, Annu, Alojza, Alžbetu a Františka
	kaplán	za zdravie, Božiu pomoc, Božie vedenie pre Jolanu, Magdalénu a Annu
Veľký piatok - bez slávenia sv. omše		
Biela sobota	farár	za zdravie, Božiu pomoc, Božie vedenie pre pána farára, členov rodiny a jeho blízkych
	kaplán	za + Magdalénu, Annu, Jána, Alenu a Jána
Veľkonočná nedeľa	farár	za Boží ľud
	kaplán	za zdravie, Božiu pomoc, Božie vedenie pre Máriu pri príležitosti 70.tich narodenín, Margitu, Máriu, Miladu, Ivetu a členov ich rodín

Pán Boh odplať za všetky vaše modlitby a milodary